

# 加快推进农村敬老院综合提升改造

本报讯(记者 武芳)8月16日,我市召开农村敬老院综合提升改造推进会,总结今年以来农村敬老院提升改造进展情况,安排下一阶段工作。副市长楚雷出席会议并讲话。

楚雷要求:一要提升站位,充分认识敬老院提升改造的重大意义。农村敬老院提升改造已经成为打赢脱贫攻坚战的要求和实现乡村全面振兴的现实需要,各级各部门要高度重视,着眼长远,确保如期高质量完成提升改造任务。二要清醒认识,正确看待敬老院提升改造存在问题。要认真分析工作推进中存在的问题,建立工作台账,提出解决方案,确保顺利推进。三要抓住关键,全面提升敬老

院改造提升建设水平。要在工作推进上下功夫,紧盯目标任务和时间节点,倒排工期、压茬推进;要在统筹谋划上下功夫,实事求是,因地制宜,提早行动;要在规范管理上下功夫,精心设计和完善内部设施,进一步制定完善农村敬老院管理制度和管理职责;要在突破难题上下功夫,采取一系列措施,切实解决敬老院法人登记、消防设施不健全和分散供养五保老人赡养规范问题。四要强化领导,全面夯实敬老院改造提升工作保障。各级各部门要加强协调联动,统筹安排资金,配齐人员力量,确保敬老院如期建成投用。

# 关于2019年1—7月全市重点项目综合评估结果的通报

今年以来,全市各级、各部门围绕市委、市政府一系列部署,深入开展“四比四看”活动,按照“落地项目抓建设、建设项目抓竣工、竣工项目抓投产”原则,全市重点项目有序推进。1—7月,171个重点项目累计完成投资712亿元,占年度目标的71.2%,开工项目53

个,开工率67.1%。根据《许昌市重点项目建设综合考核评价实施细则(试行)的通知》(许政办明电[2019]43号),市重点项目办对各县(市、区)和各行业重点项目建设工作推进进行了月度评估,现将评估结果通报如下:

名次	县(市、区)	累计完成投资(万元)	总得分
1	襄城县	1069104	100
2	禹州市	882500	97
3	建安区	642800	97
4	长葛市	787500	96
5	魏都区	621600	94
6	鄢陵县	555700	92
7	开发区	547700	91
8	示范区	381740	90
9	东城区	285500	90

(注:总得分并列的完成投资总量大的居前)

许昌市人民政府重点项目建设领导小组办公室

# 全市农民专业合作社理事长培训班开班

本报讯(记者 武芳)为加快中民投许昌乡村振兴示范区建设,着力培养一批有信仰、有目标、有使命、有激情、有干劲的合作社带头人队伍,带动全市农民专业合作社高质量发展,为乡村产业发展提供坚强保障,8月16日,全市农民专业合作社理事长培训班在建安区区委党校开班。

为突出培训的针对性和实效性,保证培训效果,市农业农村局和中民乡邻公司作了大量工作,精心设计了培训方案,邀请的专家教授,都是本专业领域的权威,具有深厚的学术功底和实践指导经验,也掌握着丰富的背景资料;邀请的实践发展分享嘉

宾,都是在发展合作社方面有经历、有收获、有见解的实干家,也都很有代表性。

学员们纷纷表示,将倍加珍惜这次学习机会,集中精力、认真学习,用新知识、新理念武装头脑,活学活用、指导实践,在许昌合作社发展的新征程中走在前列。同时,将结合实际,创办或者领办一批农民专业合作社,在发展现代农业、带动群众增收致富上作出一番事业,成为乡村振兴的“弄潮儿”。

据了解,此次培训班为期5天,我市部分合作社、龙头企业、家庭农场负责人和村支部书记等参加了培训。



8月16日,市区学生家长带孩子在新学校——古槐街学校教育集团五一路校区报名。据了解,我市基础教育提升三年攻坚工作启动以来,已陆续建成了多所学校。今年秋季我市共有8所学校能够投入使用,新增学位2万多个,有效缓解了就近入学难问题。

孔刚 摄

## 简讯

### 鄢陵县统战系统干部良好形象

近日,鄢陵县统战系统召开统战系统全体工作人员会议,就加强作风建设、严明工作纪律作了重点强调。要求机关干部切实加强作风建设、纪律建设和廉政建设,不断树立统战系统干部个人的良好形象。(鄂统)

### 长葛市市场监督管理局积极开展成品油抽检工作

近日,长葛市市场监督管理局组织开展了成品油质量抽检工作,对该市77家加油站进行了全覆盖抽检,共抽检车用汽油80个批次,车用柴油54个批次,车用尿素10个批次,对抽检不合格的2家加油站进行了行政处罚,有力地维护了消费者的合法权益。(岳朝辉)

# 在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 新时代 新作为 新篇章

# 我市扎实推进“诚信许昌”建设

本报讯(记者 朱庆安 通讯员 李丽歌)“赠人玫瑰,手有余香”,无论做人还是做生意,我都会坚守诚信这一原则。”8月12日,谈起这些年的经商之道,襄城县一家福彩投注站店主赵洒洒深有体会地对记者说。原来,她7年前面对中奖28万元的彩票毫不动心,并在“第一时间”把未付钱的中奖彩票交给了买主。

这是我市扎实推进“诚信许昌”建设的一个缩影。据了解,近年来,我市深入推进社会信用体系建设,加快建设“诚信许昌”,取得了显著成效,城市信用排名由2017年6月的219名

提升至2019年6月的第49名。

突出顶层设计。我市成立社会信用体系建设领导小组,编制《许昌市“十三五”社会信用体系建设规划》,确保信用建设各项工作有法可依、有章可循。税务、住建、市场监管、生态环境等部门建立专项信用监管制度,实施分类监管,形成“政府主导、部门主抓、全社会共同参与”的信用建设格局。同时,我市坚持把完善信用制度和标准规范作为社会信用体系建设的重要前提和基础,不断加强和完善各类顶层设计,推动社会信用体系建设常态化、规范化。

营造重信氛围。我市将弘扬传承千年的诚信品质与建设现代城市信用文化相结合,大力开展“诚信建设万里行”活动,广泛开展“许昌市诚信标兵”等评选活动,持续开展“诚信兴商宣传月”等公益活动,不断增强诚信宣传教育的社会影响和效果,推动市场主体实现从“要我讲诚信”到“我要讲诚信”的转变。目前,全市参与诚信建设的企业、工商户达到12.9万家,打造文明诚信典型近500家,形成了全覆盖的行业诚信评选、诚信示范标兵带头的良性社会格局。

严格信用监管。我市紧紧扭住

联合惩戒“牛鼻子”,扎实推进联合奖惩制度化、清单化,细化分解奖惩措施,建立强制查询工作流程和信用修复机制,将企业信用记录作为行政许可、政府采购、项目招标、资质管理、环境监管等方面的先决条件和重要依据,不断强化对信用主体的约束与激励,有力地推动了“诚信许昌”建设的顺利进行。他们还加大失信惩戒力度,把联合奖惩系统嵌入全市行政审批、公共资源交易系统,对“红黑名单”自动比对、自动响应,做到“逢报必查”“逢办必查”。

# 种植合作社让荒山变成“花果山”



禹州市苌庄镇杨疙瘩村“两委”和驻村工作队推动创办豫豫种植合作社,通过经济林种植与林下饲养、药膳加工和食疗养生、无公害果实采摘与休闲娱乐相结合的模式,把昔日的荒山打造成了一个生态观光示范基地。8月16日,市委宣传组织采访团走进豫豫种植合作社,以新闻媒体的视角深入挖掘合作社的经营模式、助力脱贫攻坚的经验做法及工作成效。上图:合作社种植的葡萄、梨让人垂涎欲滴。左图:合作社种植的150亩梨即将成熟上市。胡晨 摄

# 一身清风强党建 一腔真情为扶贫

本报记者 胡晨 通讯员 刘艳红



在禹州市古城镇魏庄村,建档立卡贫困户魏永生自幼智力低下,不能与人正常交流。可是,7月23日,当驻村第一书记李启到他家走访时,他却摘下自家种的向日葵塞给李启,不接就不让离开。魏永生的行为,给了李启最高的褒奖。魏庄村曾因“村‘两委’战斗力不强、干部责任心不强、带领致富能力不足”而被禹州市列为党建后进村、脱贫攻坚薄弱村。今年5月,禹州市纪委监委调查法室主任李启被选派担任该村第一书记、驻村工作队队长和脱贫攻坚责

任组组长。面对魏庄村的现状,李启建立了“双五”工作法,通过“阵地强起来、规矩立起来、身份亮起来、村民带起来、幸福走过来”增强党组织的凝聚力和向心力,通过“每天走一遍、遍遍学一点、见面多提问、会上多讲点、带头多示范”提高党员干部政治理论水平,增强服务意识。

为提高村里的基础设施建设,李启筹集资金20多万元,在村内主要道路打造了2公里的文化长廊,用图文并茂的形式宣传社会主义核

心价值观、干部廉政规范、村规民约、精准扶贫、扫黑除恶等精神,弘扬社会正能量,使全村党员干部和群众团结一心,进入“奋斗”状态,一举摘掉了“两项”落后帽子。带领党员干部硬化河道2000米,修复并安装路灯17盏,修复村子到S103线830多米的柏油路,清理空地11.9亩,安装灌溉水管2000多米解决6个组的农业灌溉问题,彻底改善了群众的生活环境。

对于办公条件差的问题,李启又给村里买了14张双人桌子,35把椅子,让党员开会有个坐的地方。处处为村里着想,却从来不会拿群众一针一线。“自打驻村,工作队都是自己做饭,那天家里炸咸鱼想让他们尝尝也被谢绝了。纪委来的干部真是把村里的事当作家里的事干,

就是来办好事的!”村民王春风感慨地说。

魏庄村还有10户12名困难群众未脱贫,李启深感肩上的担子还很重。47岁的魏永生没有劳动能力,出门的路没硬化,李启就带领党员干部用废砖铺设小道20多米,还帮助他们在院子空地上种了芝麻、甜瓜、向日葵。79岁的万任章家里堆满了矿泉水瓶、废纸箱,屋里的电线像蜘蛛网,李启带领工作队帮他拆废品变卖,重新连接电线、安装开关,还在院内开辟了一块菜地,生活环境大变。

“作为一名纪检干部,我们必须带头遵守党规党纪,积极服务群众。你把群众当亲人,群众才把你当家里人,这不正是我们党的优良传统吗?”李启说。

# 为了民族复兴·英雄烈士谱

# 抗日名将蔡廷锴

新华社广州8月16日电(记者 李雄鹰)占地面积7000多平方米,“富”字形布局,青砖包泥砖、砖瓦木结构,这就是蔡廷锴将军故居。

蔡廷锴,1892年出生于广东省罗定县。因家境贫困,他自幼失学,少年时即投身军旅。在上级陈铭枢等人的影响下,蔡廷锴投身孙中山的革命活动。1922年3月,孙中山在韶关督师北伐,在攻占信丰的战斗中,蔡廷锴奉命昼夜追击退却的敌人。他带领全连强行军一日50多公里,突然袭击将敌军击溃缴械,北伐军顺利占领信丰,蔡廷锴被记功一次。

1926年7月,国民革命军出师北伐,蔡廷锴升任第四军第十师第二十八团团长。不久,第四军扩编,蔡廷锴升任第十一军第二十四师副师长。1930年,蔡廷

锴被任命为第十九路军军长。

1931年九一八事变爆发时,蔡廷锴听到消息后,率第十九路军3万多官兵,在赣州宣誓反对内战,团结抗日。

1931年年底,蔡廷锴召集全旅旅长以上干部密商,打算在1932年2月率部沿津浦线奔赴东北,援助正在抗日的马占山、丁超、李杜。但此时日本蓄意扩大对华侵略,派遣军舰30余艘和陆战队数千人在上海登陆,并且不断制造事端,上海局势紧张,蔡廷锴留在淞沪加紧备战。

1932年1月28日夜,日本帝国主义发动对上海的进攻,制造了一·二八事变。第二天,蔡廷锴与蒋光鼐、戴戟3人联名向全国各界发出抗日通电,表示身为军人,“惟知正当防卫,捍患守土,是其天职,尺地寸草,不能放弃,为卫国抗战而抵抗,虽牺牲至一卒一弹,绝不退缩”。经过近40日的浴血奋战,19路军苦撑月余,粉碎了日军“四小时占领上海”的狂言,使其多次更换主帅,增加援兵。一·二八淞沪抗战,沉重打击了日本

帝国主义的嚣张气焰,鼓舞了全国人民的抗日斗志,为以后的全面抗战提供了宝贵经验。

由于坚决主张抗日到底,反对南京国民政府的不抵抗政策,不愿继续与红军作战,1933年11月20日,蔡廷锴与陈铭枢、蒋光鼐等人一起,发动了著名的福建事变,建立了中华共和国人民革命政府。蔡廷锴任军事委员会委员、人民革命军第一方面军总司令。他们抵抗抗台闽的国民党嫡系部队,与红军签订了抗日反蒋的初步协定。这一正义行动,在当时产生了巨大影响。

事变后,蔡廷锴流亡海外。1935年,蔡廷锴在香港与李济深、陈铭枢、蒋光鼐等组织中华民族革命大同盟,主张联合各党派一致团结抗日。全国抗战爆发之初,蔡廷锴领导军队参加了昆仑关战役等,但后来被蒋介石夺去了军权,他空有满腔爱国之情,却无处实现杀敌报国的志愿。抗日战争胜利后,面临反对内战、争

取和平的形势,蔡廷锴与李济深、何香凝等一起筹组中国国民党民主促进会,积极参加民主革命斗争。此后,他积极投入到反对蒋介石独裁统治、反对国民党发动内战的政治斗争。1947年,他参加了中国国民党革命委员会的筹建活动,1948年年初,民革在香港成立,蔡廷锴被选为中央常务委员兼财政委员会委员。

1948年9月,蔡廷锴作为民促的首席代表,应中共中央的邀请,到达东北解放区,参加“新政协商问题”座谈会等活动。

北平和平解放后,蔡廷锴和其他民主人士到达北京。他先后出席中国人民政治协商会议筹备会和第一届全体会议,参与了共同纲领的制定等工作。

新中国成立以后,蔡廷锴担任中央人民政府委员、全国人大常委会委员、全国政协副主席、国防委员会副主席、国家体委副主任、民革中央副主席、世界和平理事会理事等重要职务。

1968年4月25日,蔡廷锴因病在北京逝世。